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11 9 2024

Deadline Kamer

02 10 2024
Vragen van de leden Boswijk CDA Paternotte D66 en Van

der Burg WD over het bericht dat Nederlandse

landbouwbedrijven die subsidie ontvangen om Oekrame te

helpen met de wederopbouw tegelijkertijd zakendoen in

Rusland

nota Bijlage n

Aanleiding

Op 11 September jl hebben de leden Boswijk CDA Paternotte D66 en Van der

Burg WD vragen gesteld over het bericht dat Nederlandse landbouwbedrijven
die subsidie ontvangen om Oekrame te helpen met de wederopbouw tegelijkertijd
zakendoen in Rusland

Geadviseerd besluit

R Uw akkoord met de bijgevoegde beantwoording van de Kamervragen en

beantwoording door M mede namens u

M Uw akkoord met de bijgevoegde beantwoording van de Kamervragen en

beantwoording door u mede namens R

Kernpunten

♦ Follow The Money heeft op 10 September jl bericht over Nederlandse

landbouwbedrijven die een Ukraine Partnership Faciiity UPF subsidie

krijgen en tegelijkertijd zakendoen in Rusland

♦ De subsidieregeling UPF ondersteunt Nederlandse en Internationale

bedrijven en maatschappelijke organisaties die willen werken aan

wederopbouw in en duurzaam herstel van de Oekraiense economie en

samenleving
♦ De vragen richten zich onder meer op de wenselijkheid van het verkrijgen

van subsidie voor Oekraine en tegelijkertijd zakendoen

ongesanctioneerde handel in Rusland

♦ Mits bedrijven voldoen aan de actuele sanctieregelgeving kunnen zij in

beginsel zaken doen in Rusland en is er geen grond om maatregelen tegen
hen te nemen zoals uitsluiting van subsidietenders Tegelijkertijd is het

geen business as usuai

♦ Tijdens het commissiedebat over sancties van 9 oktober jl is toegezegd
dat het kabinet gaat onderzoeken of ongesanctioneerde handel met

Rusland als uitsluitingsgrond toegevoegd kan worden aan de

subsidieregeling voor de Ukraine Partnership Faciiity UPF Dit is verwerkt

in de beantwoording
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♦ Ondertussen is 18 oktober jl in de huidige regelingstekst de vraag

opgenomen of het bedrijf zaken doet in Rusland en wordt gevraagd aan

het bedrijf de risico s te beschrijven Dit is verwerkt in de beantwoording
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Onze referentie
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Toelichting

De vragen zijn aan M en Min EZ gesteld maar na overleg met o a EZ zal

de beantwoording uitgaan vanuit M mede namens R De redenering
hierachter is dat alle vragen voornamelijk door de verschillende directies

die onder M en R vallen beantwoord zijn De uitvoering van het UPF valt

wel indirect via RVO onder EZ maar aangezien de aansturing van UPF

vanuit BZ uitgaat leek directe betrokkenheid van EZ hier niet noodzakelijk
Uw opmerkingen zijn verwerkt
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